

# 网上卖玉,大三姑娘成了“万元户”

## 她把新疆老家的玉石带来烟台卖,连续仨月收入过万元

本报12月3日讯(记者 韩逸) 随便在同城网站上贴出一个卖玉石的帖子,没几天就卖掉了一对平安扣。鲁东大学大三学生小蒋从此发现了商机,把新疆老家的玉石带来烟台,卖得风生水起。现在,她在学业之余兼职卖玉石,连续三个月月收入超过了万元,成了宿舍里的“万元户”。

3日,小蒋和一位买家约好,在鲁东大学女生宿舍楼下见面看玉。“这样能让人家觉得有信任感,如果将来想要退换货或者觉得东西不好,可以随时来我这里找我。”这位来自新疆的汉族姑娘扑闪着大眼睛,让人感觉特别真诚。班里的同学们还不知道,只是靠着兼职卖玉石,她已经连续三个月收入过万了。

还是大一的时候,小蒋便从家乡带来几对和田玉材质的平安扣,卖给了烟台的朋友。学生的消费能力毕竟有限,只卖了几个就不了了之。后来,男朋友帮她在58同城上淘到了一张半价的健身卡,两人忽然想到,可以通过同城网站寻找买家。帖子只发出去三天,手里剩下的一对平安扣就顺利找到了买家。

到了大二,身边的同学纷纷勤工俭学,小蒋也有点蠢蠢欲动。因为家里有亲戚专做和田玉生意,她就想通过倒卖玉石给自己赚学费。今年7月份,小蒋从老家带回了一大批玉石挂件,把件和摆件。9月一开学, she就把玉石信息全部发到了网上。

“特别好卖。”销量很小小蒋吃惊,没想到联系她的买家很多。因为售价比专柜低很多,又是新疆带回来的玉,很多顾客会介绍朋友给她,回头客也多。几乎没用促销,玉石就越卖越好。连续三个月,她卖玉石的收入都超过了万元。



小蒋从新疆老家带来好多玉石挂件,挂到网上售卖,生意很好,她已连续三个月收入过万。本报记者 韩逸 摄

### 客源稳定,挣钱后还给爸妈买了礼物

“也没有其他的窍门,就是每次看玉的时候,我都带上一个手电筒,给他们讲讲玉石的知识。”因为玉石比较贵重,只适合同城交易,所以她每次都是在网上简单聊聊就约买家现场看货。因为父亲喜欢把玩玉石,所以小蒋从小耳濡目染,懂得很多玉石相关的知识。“我和顾客说,如果他们去专柜检验透闪石成分不够,可以回来退给我。”靠着简单诚信的经

营,她还跟很多顾客成为了朋友。10月份,在一位顾客的启发下,小蒋鼓捣出了自己的微店,客源逐渐稳定。

“我以后的理想还是考研,在学校里把该学到的东西学好,工作之后再努力挣钱不迟。”这位卖玉石的姑娘还喜欢茶道,在她看来,玉和茶都有点中国性格的象征:“性格温润,不争不抢,干干净净。”她理想中的未来,就是考上茶学专业的研究生,

同时能够更深入地研究玉石文化。

挣钱之后,小蒋为自己添置了大学之后的第一个“大件”——一台苹果电脑。她也给爸爸妈妈买了礼物,在爸爸生日当天,给他打过去5288元人民币,表示“我爱爸爸”。家里人也十分欣慰,毕竟,这个不会干重活儿的小姑娘,可以自己搞定生活费用了。

本报记者 韩逸

### 人社综合服务大厅正式启用

本报12月3日讯(记者 苑菲 通讯员 孟倩宇) 经过一个月的试运行,本周芝罘区人力资源和社会保障综合服务大厅正式启用,适逢企业社会保险集中缴费期和每半年一次的个人挂档缴费期,综合服务大厅业务量激增。截至目前,大厅32个综合服务窗口已接待办事群众3500余人次,日均业务量逾千人。

据悉,为适应人力资源和社会保障事业发展新形势,切实履行好保障、改善、服务民生的工作职责,芝罘区人社局理顺、整合原有资源,经过数月精心筹备,高标准建设了功能设施齐全、管理服务规范的综合服务大厅,于12月1日正式启用。

新的综合服务大厅位于芝罘区人力资源和社会保障综合服务中心一楼,总面积约2000平方米,芝罘区社会劳动保险事业处、城镇职工医疗保险事业处、机关事业单位保险处、农保处等社会保险经办机构,区劳动就业办公室、人才交流服务中心等劳动人事管理机构,以及职称申报、工伤认定、企业退休审批、劳动仲裁、劳动监察等受理窗口,均集中在大厅办公。

大厅地址:芝罘区机场路90号(机场路与莱山路交叉路口)。乘车:9路、27路、56路朱家庄站下车即到。电话:6012333。

# 翡翠珠宝“工厂价直销模式”广受追捧

## 缘与翠全国巡展多地遭疯抢

缘与翠万款精美翡翠玉镯、挂件、和田玉、碧玺、南红玛瑙、珍珠、纯银“双12”最后放价

专刊记者 庄粟



### 翡翠玉镯省钱几倍,全国多地遭疯抢

“是齐鲁晚报吗?翡翠直销惠又回来了是吗?真的太好了!我们家都非常喜欢翡翠珠宝,近年来妈妈和婆婆都想买一只翡翠手镯,但我带他们转遍了大大小小商场、专卖店,甚至街头地铺,一直就没碰到心仪的,不是大小不合适就是颜色不喜欢,要不就是价钱高得离谱。今年6月份听说在太平洋大酒店有翡翠珠宝厂价直销惠,我就带两位老人去了,一看玉镯各种款式、各种颜色,型号很全,都是明码标价,这边几千元的,我看商场都要一二万元,两位老人都看到了喜欢的款式,我毫不犹豫就给两位老人买了,两只玉镯一共才花了不到1万块钱,回去亲戚朋友都夸我孝顺,有眼光,说这一只玉镯怎么也得2万块钱,把我高兴的呀!这次我也要给自己买一只玉镯,眼看着过

年了,我也得准备一件像样的首饰!”市民王女士拨打本次活动热线兴奋地说道。

“翡翠珠宝厂价直销惠”已经走过了全国各地,每次都受市民的喜爱和追捧,每一次直销惠的现场都火爆异常。

在第三届“翡翠珠宝厂价直销惠”活动中,缘与翠特别增加了款式精美、质量上乘的碧玺、南红、珍珠等珠宝,让市民感受到了缘与翠的强大实力,也增加了对直销惠的信心和信任。

如今,“翡翠珠宝厂价直销惠”活动已经是第四次在烟台举办了,每一次都能结交很多爱玉懂玉的新朋友,每一次都能让喜欢翡翠玉镯的人满意而归,这让参与举办活动的工作人员也非常感动和欣慰!

### 罕见精美碧玺,女性的保养管家

相传,谁如果能够找到彩虹的落脚点,就能够找到永恒的幸福和财富。彩虹虽然常有,却总也找不到它的起始点。直到1500年,一支葡萄牙勘探队在巴西发现一种宝石,居然闪耀着七彩霓光,像是彩虹从天上射向地心,沐浴在彩虹下的平凡石子在沿途中获取了世间所囊括的各种色彩,被洗练得晶莹剔透。这藏在彩虹落脚处的宝石,被后人称为“碧玺”,亦被誉为“落入人间的彩虹”。

碧玺的谐音“辟邪”,碧玺不只有装饰价值,更具有珍藏价值,所以碧玺升值潜力巨大,随着人们对碧玺的认知水平的提升,碧玺也日渐成为首选的奉送佳品。

碧玺对人体的保健功能有很多,畅通人体经络,使微血管扩张,促进全身气血循环。因为碧玺

颜色鲜艳多彩,常常为女性所佩戴,所以女性在怀孕期间佩戴成色上等的天然碧玺,搭配石榴石促进新陈代谢,不仅可以有效地调理自己生理上的不适,还能帮助宝宝的健康度随着妈妈的良好身体状况而不断提升,可说是孕妈们的“懒人小管家”。

除此之外,碧玺可分解血管中的有害物质,清除血管障碍,有效畅通血管。在特殊工种职业下迫使人体血液受到毒素侵袭的人群,常常将大块的碧玺挂在自己的心口上,以此来减弱或化解被迫受到的身体伤害。据专家介绍,碧玺对血管周边组织还有重生作用,活化组织细胞,延迟血管老化。在珠宝界里碧玺属于中高檔宝石,优质的碧玺比钻石还要稀少。

#### 回馈市民 温馨提示

提示1:往届翡翠直销惠老客户凭千元以上购物小票,即可免费领取198元千足金水晶挂一件(限每天前30名)。

提示2:当日购物千元以上(银饰除外),免费获得198元千足金水晶挂件(限当日前30名)。

提示3:活动期间单次购物10件或满5万元享受团购价再优惠2%。

时间:12月12日—14日

地点:太平洋大酒店一楼

芝罘区市府街74号(区政府西邻)

公交线路:43路、45路、47路、49路

咨询热线:6791392/18615963966(拨打时间:9:00—17:00)